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Objetivo: Demostrar que comprenden el concepto de razon de distintas formas a
través de diferentes estrategias.

Instrucciones: Escribe tu nombre con letra clara.
Lee comprensivamente antes de contestar.
Usa solo [apiz mina.
Tienes el tiempo suficiente para trabajar.
Exito ©

1. Observay responde

Maria tiene una caja con pelotitas. La cantidad de pelotitas rojas es el doble de la cantidad de
pelotitas azules.

v' Pinta las pelotitas segtin la condicién y completa con la
cantidad que habria de cada color.

v Escribe un Sl cuando la afirmacién es correcta. Si no lo es, marcala con un NO.
........ Hay 1 pelotita azul por cada 2 rojas.
........ Hay 4 pelotitas rojas por cada 2 azules.

........ Por cada 3 pelotitas azules hay 5 pelotitas rojas.

Recuerda una razén es una comparacién entre dos cantidades mediante una division. La razén entre a
y b, se puede escribir: (a: b) o (a/b). En ambos casos se lee “a es a b”

- 1 d > antecedente
Los términos de una razbn son: —
b — consecuente

2. Escribe cada razon como una fraccion. (Representar)
a. desa2l b.7esal5
3. Lee la siguiente situacion y luego responde. (Analizar)

Los estudiantes de un colegio escogen entre futbol, basquetbol y véleibol el deporte
preferido que practican

Deporte preferido
Deportes Cantidad de estudiantes
Futbol 180
Basquethol 135

Valeibal 55



a. Escribe la razon entre la cantidad de estudiantes que practican futbol y los que practican
basquetbol.

b. Escribe la razén entre los estudiantes que prefieren véleibol y el total de estudiantes

encuestados.
erreeeeeens es a
4, Representa graficamente cada razon. Para ello, considera el nimero destacado como el
total. (Representa la razén pintando)
a. 3esad b. Besa l2 c. 8:8

artir del siguiente conjunto de elementos, escribe qué representaria cada razon.

LA

5. A
(Anallzars)

5 8
a. g C. 23
7 23
b. 3 d. =
6. Lee la siguiente situacion y responde la pregunta. Analizar

David afirma que la razén 3 : 4 es distinta de la razdn 4 : 3, ya que al expresarlas de manera

grafica se obtienen distintas representaciones. Natalia dice que son distintas porque el valor de la
razon es distinto. Explica quién esta en lo correcto.




